



119991, Москва, Лужнецкая наб., 8
т. +7 495 725-45-35, ф. +7 495 725-45-23
info@olympic.ru, www.olympic.ru

Russia, 119991, Moscow, Luzhnetskaja nab., 8
t. +7 495 725-45-35, f. +7 495 725-45-23
info@olympic.ru, www.olympic.ru

№ МО-ОС/390

«14» марта 2016г.

Руководителям
олимпийских советов
субъектов РФ

Уважаемые коллеги!

Олимпийский комитет России направляет Вам письмо Международного олимпийского комитета о проведении 6 апреля 2016 года Международного дня спорта.

Олимпийский комитет России предлагает Олимпийским советам субъектов Российской Федерации посвятить проводимые физкультурно-спортивные мероприятия в апреле месяце 2016 года Международному дню спорта и привлечь к их проведению выдающихся спортсменов.

Приложение: перевод письма МОК на 2 листах в 1 экз.

Генеральный директор

В.Б. Сенглеев

В Национальные олимпийские комитеты

Лозанна, 13 марта 2015,

Номер LGO/PMS/64/kam

Только по электронной почте

Международный день спорта на благо развития и мира

Уважаемый Президент,

Шестого апреля Организация Объединенных Наций, государства-члены ООН и международное сообщество вновь отметят Международный день спорта на благо развития и мира. В прошлом году дебютный День спорта вызвал широкий отклик со стороны Олимпийского и спортивного движения: по всему миру прошли сотни социальных, образовательных и миротворческих мероприятий наряду с выставками и дискуссионными площадками, где обсуждалась и подчеркивалась роль спорта, как главной движущей силы, стоящей за общественными изменениями, развитием и делом мира.

МОК в своем статусе Постоянного наблюдателя ООН всегда выступал в поддержку данной инициативы, так как высоко ценит ее потенциал по признанию роли и вклада спортивных организаций в дело изменений в обществе и развития всего человечества. В Олимпийской повестке 2020 также говорится о необходимости укрепления роли спорта в обществе и усиления стратегического партнерства с этой целью.

Так как **6 апреля** уже не за горами, мы бы еще раз хотели пригласить Национальный олимпийский комитет Вашей страны рассмотреть возможность проведения особых мероприятий в честь Дня спорта и продемонстрировать, какой вклад в социальные изменения в вашем национальном сообществе вносит спорт. Международный день спорта – отличная возможность продвижения спорта и физической активности как универсального инструмента, способствующего социальным изменениям, развитию, борьбе с социальными штампами и дискриминацией, гендерному равенству, здоровому образу жизни и делу продвижения мира. Этот День – удачное дополнение нашего флагманского мероприятия - Международного Олимпийского дня, отмечаемого 23 июня и привлекающего миллионы людей по всему миру к занятиям спортом. В Олимпийский день мы традиционно

отдаем дань нашим главным ценностям – дружбе, мастерству и уважению под девизом «Двигайся, учись, познавай».

МОК отметит Международный день спорта запуском диджитал-кампании на своих платформах в социальных сетях – среди них будут истории из жизни известных олимпийцев и людей спорта, которые обратили свою популярность на благо изменений в обществе посредством спорта. Мы призываем Ваш Национальный олимпийский комитет следить за кампанией по адресу в интернете <http://www.olympic.prg/idsdp/> и способствовать дальнейшему распространению нашего контента и видео. Также мы надеемся, что наш пример вдохновит Вас на запуск мероприятий похожего формата. Предложения по возможным активностям и ключевые положения кампании, которые можно разместить на социальных платформах 6-го апреля, прилагаем к данному письму для Вашего удобства.

Мы уверены, что наша многолетняя совместная работа внесет весомый вклад в усиление признания роли спорта в деле мира и развития на благо молодежи, национальных сообществ и всего человечества.

Искренне ваши,

Линдси Гласско

Директор МОК по международному сотрудничеству и развитию

Пере Миро

директор МОК по связям с Национальными олимпийскими комитетами

Приложение – информационный листок по Международному дню спорта